

Toho dne 9.5.2002 byl čtvrtek před víkendem, kdy jsme já a Lhdy má přiletly Eva Wagnerová slavili společně narozeniny. Eva slavila dvacáté narozeniny a Lhdcátiny. Mezi našimi známými a společnými kamarády se to celovíkendově ale říkalo "padesátiny" a dodnes to všichni mají v žívě paměti. Oslavy začaly už v pátek 10.5.2002 a skončily v neděli 12.5.2002. No a právě čtvrtek byl posledním dnem, kdy bylo nutné vše co s oslavami souviselo připravit a obstarat.

Tem den mně kolem oběda vyžvekl u mě přítelkyně Evy kamarád Vlasta Svoboda Špota s mnou jsem pak odjel do Valušovic k jeho známým pro selátko.

Tam jsme se zvezli asi tak půl hodiny, plus minus pár minut, dnuš už to s odstupem času musím naprosto přisvědčit. Se selátkem jsme pak odjízдили do Pozovic do hospody k Divišům. Cestou jsme míldy kolem 13 hodiny pollali svého známého pana Mojmiša Husovského a to v prostoračích autodílnu, kde jsme já i pan Husovský pracovali.

Jelmile jsme přjeli k Divišům, pohračovali jsme se s ynem hospodského panem Miroslavem Divišem do asi kilometr vzdáleného řeniclu připravit selátko a maloupit mýjali hlobašty. U Divišů jsme se tak i s cestou k řeniclu zvezli nejmíne do tři hodin odpoledne, spíš užal ještě o něco dle.

Pak jsem s panem Svobodou začoval chlazení pivá, rožín, dešo na kopení a malone jsme jšti jedi malupasal do Brnšského Makra.

Hal kdy vážený soud sám vidi, existuje mnoho svědli, kteří mohou dosvědčit kde jsem se toho dne pohybal, kde jsem prolazal byl i u době, kdy došlo k onomu loupežnímu případu MOTOHO prodejny v Huslopečích.

Něllera svědcler' jore soudu jšz známa, něllera' mltol. Šejně pak tomue je i sdclazy, klere' soudu předclclam. Míldy mnue nnapadlo, zě bude musel zajít až tak daleko, zě bude mnem dolazoval soudu mnimou prostěchniclovím svědcler' sluvnjch lidi, jejichž přizní si dodnes vzřím.

Nad ramíc licho svědcler' pak soudu nové předclclam sdcler' nové dclazy, klere' mlt' zcela jednoznačnē vyřinují z předmětné loupeže. Jedna' se o fotografie a klarišle' zpraň, klere' dovozují, zě jsem u době kdy k loupeži v MOTOHO Huslopeč došlo, měl poraměný prst klere' ruly což mnimou jšně znemožňovalo mnimomálmē z technického hlediska domau loupež provést. Šejně pak jsem měl jal dovozují fotografie poraměně chepu a byl jsem tak značnē omezen na možnost komunikovat.